
2023年度上半期 食事満足度調査結果

栄養管理委員会では、毎年2回食事満足度調査を実施し、
食事の問題点を把握して改善に努めています。

現在のお食事に
満足していますか？

栄養管理委員会 2023年10月

【実施日】2023年8月 回収率93％
【回答数】入所

一 般 食 ： 3 1 名
治 療 食 ： 3 7 名
合 計 ： 6 8 名

【フリーコメント】
献立について
いつも美味しく食べれています。
生野菜が食べたい。薄味にしてほしい。とても満足しています。
夏だからそうめんが食べたい。
やや不満の理由
食事が終わった時に何だか満足感が無い。
いつも似たような献立が多い。
その他
いつも美味しいご飯を作ってくれてありがとうございます。

今後も、課題の改善・ご意見を考慮にし、変化や楽しみのある献立作りを目指します。
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2023年8月実施
60枚配布 55枚回収
回収率91.6％
有効回答数100％

満足度92％！
（満足+おおむね満足）
目標88％

【フリーコメント】
独居なのでハートケア市川さんで頂いた分を参考に、これが不足かな？と思う
ものをなるべくヘルパーさんに頼んで買ってもらいバランスをとるようにして
います。
ハンバーグやイタリアン、生野菜（シーザーサラダ）がたべたい。
毎食美味しく完食しています。

やや不満の理由
おかずの温度がぬるい。おかずの量が少ない。
キンパが食べたい。
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自慢のお米
です！！
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